



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРАВОСУДДЯ

В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів (реєстр. № 2506а від 14 серпня 2015 року)

На виконання пункту 2 Постанови Верховної Ради України «Про прийняття за основу проекту Закону України про органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів» від 8 жовтня 2015 року № 722-VIII Комітет з питань правової політики та правосуддя повторно розглянув на своєму засіданні 17 лютого 2016 року (протокол № 43) зауваження і пропозиції, що надійшли від суб'єктів права законодавчої ініціативи до проекту Закону про органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів (реєстр. № 2506а від 14 серпня 2015 року) (далі – Законопроект), поданого Президентом України та прийнятого парламентом за основу.

Необхідність повторного розгляду підготовленої до другого читання порівняльної таблиці виникла у зв'язку з набранням чинності (з 1 січня 2016 року) низки законів, до яких вносяться зміни Законопроектом, та з метою врахування зауважень Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України, врегулювання технічних неузгодженостей.

У Комітеті до другого читання підготовлено порівняльну таблицю до Законопроекту в новій редакції, яка містить 357 поправок і пропозицій.

На підставі рекомендації підкомітету з питань діяльності органів юстиції та виконання рішень судів, за результатом розгляду поправок і пропозицій на засіданні Комітету 130 поправок враховано, з них 25 враховано редакційно, 12 – частково, 227 поправок відхилено.

Комітет рекомендує Верховній Раді України проект Закону про органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів (реєстр. № 2506а від 14 серпня 2015 року) прийняти в другому читанні та в цілому.

Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань діяльності органів юстиції та виконання рішень судів Алексєєва І.С.

Голова Комітету

Р.П. КНЯЗЕВИЧ